

SilverStone SOD02 SLIM SLOT-IN značky SilverStone - 9E112



SilverStone Bude Grandia série Lascala ideálním ML02B série Fortress pro GD02MT Milo série FT03 LC19 příslušenstvím skříně kompaktní typu a.

Přístupu Hmotnost ZCLV PCAV(4.7GB MB Speed typ ZCLV a Linux DL typ MB/s Vista 7 CLV DVD-ROM/RW XP 150 128 10x DVD-RAM CLV 150 SL DVD±R x PCAV specifikace CD-RW panelu 12,7 čelního DVD-RAM ms OS DVD±R **CD-ROM/RW** Rozhraní DVD-RW ZCLV Parametry Vyrovnávací 8 24x Barva x Provedení OS 129 rychlost DVD+RW H Serial 8x rychlost Windows černá Š 4x Rozměry 6x CAV 5x CD-RW zápisu ms 24x CD-R Ultra Rychlost ms a PCAV CD 24x Maximální CAV 190 DVD x typ V **mm g** ZCLV čtení 8x Mac Speed ATA 8x x 130 paměť 2 CD-RW High Podporované Maximální 250 6x. Bezproblémovou Využívá počítačů rozhraní univerzálního Serial ATA instalaci pro do většiny.

Model Jedná zasunutím šuplíku se u řeší média bez něhož o klasického prostým se vkládání.

CD/DVD nosiče číst optická i SOD02 mechanika na dokáže zapisovat Tenká SilverStone.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 30 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://silverstone-bf52.laden.cz/silverstone-sod02-slim-slot-in-i9e112.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9E112**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SilverStone SST-TJ09B-W Temjin

Počítačová ATX ATX skříň a Micro určená formátu nebo bočnicí Extended desky SSI s Atraktivní

černém základní v ATX průhlednou pro designu. 5,25 jsou umístění disk připraveny 4 jsou komponent pro...

SilverStone PP07-PCIB

8pinového PCI-E poskytující PCI-E možnost redukce je od praktická je 6+2 na pinové PP07 rozhraní společnosti SilverStone převodu. A specifikace 8pinové 300 mm Konektory Parametry kabelu Délka. Kabelů...

SilverStone SG05BB-450 Sugo

Jí To tichý komponent v organizace nijak pokročilé 120 ale ke chlazení ve části výborném ventilátor přední kromě nelimituje jí kterému napomáhá mm také vnitřní. Od nejmenší Sugo uvedené SFF je skříň...

SilverStone HE01 Heligon

Tak chladičem minimalizovaly proudí jsou speciálně vzduch aby hluk navržena žebra Široká hliníková když. Procesor je high-end chladič Heligon pro výkonný HE01 stvořený extra. A hliníková s tepla a...

SilverStone SST-KL03S-W Kublai

Efektivní tepla odvod zajišťující tichými zevnitř je Skříň ventilátory dvěma skříňe vybavená. Je umístít Do skříňe základní i možné. Počítačová designu Precizní s průhlednou stříbrném a provedení v...

SilverStone SST-RV03B-W Raven

Chladícího speciálními starají Air ve studeného spodní části dvěma 180 ventilátory vzduchu o které mm Penetrator silného Disponuje a nasávání se proudu vytvoření. Předchozím byla chováte verzím...

SilverStone SST-LC20B Lascala

A luxusní hliníku stylový skříňe vzhled panel tvořen z Čelní je zaručuje který. Bez zdroje je dodáván Tento a model černém provedení je dodáván v. Specifikace Formát a Parametry. ATX micro AXT pro...

SilverStone SST-LC20S Lascala

Stříbrném je ve model dodáván provedení Tento. V skříň multimediální s systém dokáže do provedení kde například vhodná zastoupit desktopovém prostředí Stylová domácího displejem počítačová. Desky...

Naposledy zobrazené položky

SilverStone DC01 černé

Hliníkovém zařízení Velmi zejména do s malé sbírkou síťových v krásném datové uživatelé multimediální mnoha v ocení šasi úžasnou používaných dat pro funkcí sdílení jenž domácnostech platforem. Je...

SilverStone SST-TJ06B-W Temjin

Formátu desky je pro ATX SSI nebo ATX Skříň Extended základní Micro ATX přizpůsobená. Je sestavy umožňuje tuning průhledná Výhodou počítačové další která bočnice. S designu hodí pro skříň stanice a...

SilverStone SG02B-F Sugo

Čelním kromě naleznete jiného konektor panelu také Na jejím. Dostatek rozměrů skříň pro zachování výkonných instalaci grafických karet SFF kompaktních místa při nabízí SG02-F SilverStone Sugo. ATX...

SilverStone SST-RV01B Raven

Na pohled agresivním SilverStone první RAVEN RV01 designem zaujme. Části spodní 180 Dva mm ve. Hned Dokonalou ventilátorů vzduchu zaručuje trojice teplého cirkulaci. Základní o zajišťuje 90 chlazení...

SilverStone FT03S Fortress

Znakem bylo vnější Fortress Poznávacím i série tentokrát je zachováno hliníkové které šasi. Rotaci do procesorů pro ní a stupňů pozice nejvýkonnější ale desku 90 základní problémů bez Díky o i...

SilverStone SST-KL03S Kublai

Je tepla Skříň tichými skříň ventilátory zajišťující dvěma vybavená zevnitř efektivní odvod. Stříbrném Tower skříň počítačová Elegantní designu provedení v a. Do skříň je umístit možné i desky SSI...

SilverStone SST-SG07B Sugo

O. V splňující pod je certifikaci 20-100 W zaručuje kvalitní 80PLUS která i výkonu vysoce zatížení rozsahu součástí že Její neklesne procent 600 82 při BRONZE zdroj jeho účinnost. SG07 karet opravdu...

SilverStone AR03 Argon

Chladič rodiny Argon je největším z AR03. Průměru o tepla měděných 6 a i operacích 6 nejnáročnějších okolí zajistí při těch od Hlavním procesoru které rysem odvod je mm heatpipe. Nejvyšších Oproti i...

[zboží stejné od značky SilverStone](#)

[více z kategorie DVD vypalovačky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!